

L.dz. 142 / 04/16/MZK

Stalowa Wola dnia: 2016-07-22

nr sprawy ZP.271.KC.35.2016

Do Oferentów,

wg rozdzielnika

Dotyczy: "Przebudowa odcinka sieci kanalizacyjnej od ul. Popiełuszki poprzez ul. Floriańską od naroża budynku Spółdzielni Mieszkaniowej w Stalowej Woli – Etap I".

Do Zamawiającego Miejskiego Zakładu Komunalnego Sp. z o.o. w Stalowej Woli wpłynęło zapytanie dotyczące postępowania jak w tytule cyt.:

Pytanie 1

W opisie technicznym i specyfikacji do przetargu występują rury PP SN16 kielichowe ϕ 315 mm firmy Rehau. Informujemy, iż rury firmy Rehau są rurami mufowymi. Kielichowe rury średnicy ϕ 315 mm posiada jedynie firma Kaczmarek. Zatem prosimy o uściślenie czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie rur PP SN16 obu producentów tj. Kaczmarek i Rehau.

Odpowiedź

Należy zastosować rury o połączeniach mufowych. Zamawiający dopuszcza rury mufowe PP SN16 obu producentów.

Pytanie 2

Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie muf PP SN10 dla rur PP SN16 ϕ 315 mm. Informujemy jednocześnie, że mufy nie przenoszą żadnych obciążeń i służą jedynie łączeniu odcinków rur.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania muf PP SN10 dla rur PP SN16 ϕ 315.

Pytanie 3

Prosimy o uściślenie jaki rodzaj warstwy ścieralnej i wiążącej ma zastać użyty do odtworzenia dróg i chodników asfaltowych.

Odpowiedź

Do odtworzenia dróg asfaltowych Wykonawca zastosuje:

- kruszywo łamane 20 cm o frakcji 0/63 mm,
- podbudowa asfaltowa AC 16P 6cm,
- warstwa ścieralna AC11S 4 cm dla ruchu KR2,
- warstwa wiążąca AC 11W 4 cm dla ruchu KR2.

Chodnik asfaltowy występujący na odcinku S8 – S9 należy odtworzyć (na całości odcinka S8-S9) na chodnik z kostki brukowej grubości 6 cm na podsypce cementowo piaskowej 10 cm z zastosowaniem kruszywa frakcji 0/32 mm.

Koszty przedmiotowych robót należy uwzględnić w ofercie.

Pytanie 4

Czy do odtworzenia nawierzchni z kostki brukowej i trylinki oraz krawężników i obrzeży ma zostać użyty materiał z odzysku.

Odpowiedź

Do odtworzenia nawierzchni z kostki brukowej, trylinki oraz krawężników i obrzeży należy wykorzystać materiał z odzysku jeżeli będzie cały i nieuszkodzony. W przypadku gdy przedmiotowy materiał nie będzie się nadawał do montażu (gdy będzie popękany, połamany itp.) należy przewidzieć wymianę na nowy. Koszty wymiany należy uwzględnić w ofercie.

Pytanie 5

Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający nie przewiduje odtworzenia trawników w rejonie deptaków przy kościele (brak odpowiednich pozycji w przedmiarze robót). Jeśli trawniki mają być odtworzone, to prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót o pozycję dowozu humusu i obsiania trawą.

Odpowiedź

Teren należy przywrócić do stanu pierwotnego. Koszty odtworzenia trawników należy uwzględnić w ofercie.

Pytanie 6

Zwracamy się z prośbą o dokonanie zmian technologii wykonania robót na odcinkach z dużą ilością kolizji podziemnych. Wykonanie tych odcinków kanalizacji zgodnie z przedmiarem robót tj. wykonanie połowy wykopów w połowie ręcznych i połowie mechanicznych wraz z umocowaniem balami drewnianymi i wypraskami jest technicznie niewykonalne. Z naszego długoletniego doświadczenia wynika, iż odcinki te należy wykonać przewiertami w rurze stalowej.

Odpowiedź

Zamawiający nie ogranicza Wykonawcy sposobu wykonania kanalizacji. W miejscach kolizji dopuszcza się zarówno wykonywanie wykopów umocnionych jak i wykonanie tych odcinków przewiertami sterowanymi z zastosowaniem rur ochronnych stalowych.

Przed rozpoczęciem robót wykopowych Wykonawca przedstawi Zamawiającemu (inspektorowi nadzoru) do akceptacji szczegółowy opis proponowanych metod zabezpieczeń wykopów oraz wybrany sposób realizacji budowy kanalizacji.

Wykonawca uwzględni w ofercie odpowiednią technologię wykonania kanalizacji w miejscach kolizji z uzbrojeniem podziemnym.

Pytanie 7

Z uwagi na wykonywaną nową nawierzchnię asfaltową w rejonie kościoła, zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający posiada zgodę UM Stalowa Wola na jej rozbiórkę w miejscach prowadzonych prac (przejścia pod asfaltem wykonywane metodą wykopu otwartego).

Odpowiedź

Zamawiający posiada zgodę UM Stalowa Wola na realizację prac przy zastosowaniu wykopu otwartego. Nowa nawierzchnia asfaltowa objęta 3 letnią gwarancją została wykonana przez Przedsiębiorstwo Budownictwa Inżynieryjno - Drogowego Inżynierów Sp. z o.o. w Stalowej Woli. Odtworzenie nawierzchni asfaltowej należy wykonać w oparciu o zastosowaną technologię przez w/w Firmę. W ofercie należy uwzględnić powierzchnie 120 m² asfaltu do odtworzenia zgodnie z ad. 3.

Pytanie 8

W jaki sposób Wykonawca ma wykazać spełnienie warunków udziału w postępowaniu zapisanego w Specyfikacji Wykonania Robót (Zał. Nr 4) str. 3:

"O Udzielnie zamówienia sektorowego mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy

- a) posiadają uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania.
- c) dysponują odpowiednim potencjałem technicznym, a także dysponują osobami zdolnymi do wykonywania zamówienia.
- d) znajdują się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej samodzielne wykonywanie zamówienia."

Nadmieniamy, że obecnie brak jest w dokumentach przetargowych oświadczenia, gdzie wykonawca mógłby potwierdzić spełnienie w/w warunków.

Odpowiedź

Zamawiający dołącza oświadczenie o spełnieniu warunków.(zał.5)

Pytanie 9

Prosimy o załączenie do dokumentacji przetargowej skanu decyzji zatwierdzającej projekt organizacji ruchu.

Odpowiedź

Zamawiający dołącza skan decyzji zatwierdzającej projekt organizacji ruchu.

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi, stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Niniejsze pismo zostanie przekazane za pośrednictwem faksu lub maila, proszę o niezwłoczne potwierdzenie faktu jego otrzymania.

PROKURENT

inż. Henryk Kociolkowski

STAROSTA STALOWOWOLSKI

Stalowa Wola, dnia 7 czerwca 2016r.

KT.7121.56.2016.BP.2

Działając na wniosek Pracowni Projektowej INSTALCAD, ul. Moniuszki 20, 39-400 Tarnobrzeg dot. projektu czasowej organizacji ruchu w pasie drogi gminnej ul. Floriańskiej w Stalowej Woli zw. z przebudową sieci kanalizacyjnej oraz na podstawie art. 10 ust. 5 ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. – Prawo o ruchu drogowym (tekst jednolity Dz. U. z 2012 r. poz. 1137 z późn. zm.) i § 3 ust. 1 pkt 3 rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 23 września 2003 r. w sprawie szczegółowych warunków zarządzania ruchem na drogach oraz wykonywania nadzoru nad tym zarządzaniem (Dz. U. Nr 177, poz. 1729), uwzględniając pozytywną opinię Komendanta Powiatowego Policji w Stalowej Woli i Prezydenta Miasta w Stalowej Woli

ZATWIERDZAM

Projekt czasowej organizacji ruchu w pasie drogi gminnej ul. Floriańskiej w Stalowej Woli.

USTALAM

Od dnia **14.06.2016 r.** do dnia **31.12.2016 r.** termin, w którym powinna zostać wprowadzona zatwierdzona czasowa organizacja ruchu.

POUCZENIE

Jednostka wprowadzająca organizację ruchu ma obowiązek zawiadomienia Starosty Stalowowolskiego, Komendanta Powiatowego Policji w Stalowej Woli oraz właściwego zarządcę drogi o terminie jej wprowadzenia co najmniej na 7 dni przed dniem wprowadzenia organizacji ruchu.



pieczęć wykonawcy

OŚWIADCZENIE

Składając ofertę w trybie **Zapytania ofertowego** na:

„Przebudowa odcinka sieci kanalizacyjnej od ul. Popieluszki poprzez ul. Floriańską do naroża budynku Spółdzielni Mieszkaniowej w Stalowej Woli – Etap I”

oświadczamy, że spełniamy warunki dotyczące:

- 1) posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania;
- 2) dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia;
- 3) znajdując się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej samodzielne wykonanie zamówienia

..... dnia

.....
podpis osoby uprawnionej do składania oświadczeń
woli w imieniu Wykonawcy